NV SEHER (X5
M4 BRUAMOHELN2022F(C2,000AZE > 7z EZM>TULETH ?

| B> TL2 oISBL oEEE |

0% 50% 100%

21K (n=1,648)

=== HIXF| ===
TECASY (n=680) ]
= HHT (n=135) 67.4% |
AHRET (n=171) 65.5% ]
]

]

]

]

]

Z18E] (n=176)

=TEEET (n=18

66.7%

JEHEE] (n=15

60.0%

FSFE] (n=24

)
)
)
E X HHET (n=53)
B F0RET (n=54)
E ALLET (n=155) 66.5% ofpw
)
)
)
)
)

AR (n=15

33.3% |

(
BGEE] (n=25
HATET (n=79
FaHEET (n=23
FREHET (n=25

52.2% |

48.0% |

[B5 AFaEElt AOBDPCOWT. HRERFESRIFLEHTOETH?

| BBLBBEER-STNS DEVBREER->TLS OREEER>TULAL DDHBRL OREHE |

0% 50% 100%
21K (n=1,648) 46.3%

7.7%
Iu.3%

=== MXRF| ===
TECASH (n=680) 45.4%
EHET (n=135) 45.9%
AHRET (n=171) 48.5%
LIEET (n=176) 51.1%
=7THMHET (n=18
EHER] (n=15
FSEHT (n=24
EAHHT (n=53

38.9% [5:6%]

46.7% [

58.3% | 16.7% ]

43.4%

)

)

)

)

BF0EHET (n=54)
EALLHET (n=155)
#AEIET (n=15)
EEHT (n=25)
FATET (n=79)
FaFHET (n=23)
FRERHET (n=25)

33.3%

54.8%

40.0%

47.8%

20.0%

[6:04] 16.0% ]

37




8 WAPERDECDODNT, BHRDNTEDAGVWETH?

| L3 oLAL ﬁlﬁl§|

0?6 50% 100%
21K (n=1,648) .

=== MXH| ===
T &A%Y (n=680)
EHHT (n=135)
AHRET (n=171)
ZHER] (n=176)
=1EHET (n=18)
EH8HT (n=15)
R BT (n=24)
E X HHET (n=53)
HFIEBET (n=54)
EALLET (n=155)
)

)

)

)

)

#AEIBT (n=15
#i5HT (n=25
HHATET (n=79
FHEHET (n=23
FREHET (n=25

16.0%

B9  BUMZEMOMBEENTIEE. B2« RIDBRIRELERBVETN?

[ 82585 o&s5&bLABL 0E3BOGL OFEE |

0% 50% 100%

I

218(n=1,648)

51.1%

=== iﬁlllzglj ===
T A9 (n=680) 51.0%
= HET (n=135) 18.9%

AHIET (n=171)
ZIEET (n=176)
=1EEET (n=18)
EREET (n=15)
FSEHT (n=24)
EXHHT (n=53)
HA0HHET (n=54)
EALLET (n=155)
)

)

)

)

)

46.2%

57.4%

66.7% |

46.7% ]

62.5%

60.4%

41.9%

#ArHT (n=15
#ygHT (n=25
EHAET (n=79
FHMET (n=23
FRERET (n=25

26.7%

68.0%

38



E10  |E. FRICBUTVS I EZBATLREET L,

0GR, HEREOLERS
100% 0% 50% 100% 0% 50%
21K (n=1,648) 66.0% 21K (n=1,648) 43.0% 2{K(n=1,648)
=== HXF) === === HWRF| === === HRF] ===
ECIU91 (n=680) 67.5% TFECUSH (n=680) 44 0% 2441 (n=680)
E 8T (n=135) 64.4% EMHT (n=135) 40.7% = HET (n=135)
AHBET (n=171) 66.1% AHBET (n=171) 38.6% KHRAT (n=171)
ZZFEBT (n=176) 65.9% ZZFE8] (n=176) 48.3% ZTEAT (n=176) 35.8%
=TEMAET (n=18) 55.6% =1EMABT (n=18) 38.9% =TEMHT (n=18) 38.9%
SEHEBT (n=15) 66.7% SEHAET (n=15) 53.3% SEHEET (n=15)
B8] (n=24) 62.5% B8] (n=24) BT (n=24)
EAMHET (n=53) 67.9% EXHHBT(n=53) 47.2% EAHHET (n=53)
BFEET (n=54) 63.0% BF0EET (n=54) 42.6% BEF0EBT (n=54)
EALLABT (n=155) 69.0% = ALLIET (n=155) 44.5% E LA (n=155)
AEIET (n=15) 60.0% SHARIET (n=15) $4AmalT (n=15)
EhBHT (n=25) EEET (n=25) 44.0% EhiBHT (n=25) 36.0%
HAET (n=79) 65.8% H+IET (n=79) 44.3% HAFHET (n=79)
FEEET (n=23) 60.9% PEEET (n=23) FEEBT (n=23)
chERET (n=25) 56.0% RERBT (n=25) chERET (n=25)
DRAEEERET B - B
50% 100% 50% 100% 0% 50% 100%
21K(n=1,648) 21K(n=1,648) 21K(n=1,648) 20.2%
=== RP === === RG] === === RG] ===
Tt (n=680) TEEU5H (n=680) FEEAS (n=680) 20.1%
=BT (n=135) ‘Z 8T (n=135) ZHHET (n=135)
AHEET (n=171) ARAHRBT (n=171) KHRET (n=171) 21.1%
2ZFE8] (n=176) ZZFEH8] (n=176) 33.5% ZZFEBT (n=176) 22.7%
=7EMHET (n=18) =TEMHET (n=18) =TEMHT (n=18) 16.7%
JEHABT (n=15) JEHABT (n=15) SEHET (n=15)
Fr 8T (n=24) BT (n=24) 8T (n=24)
B AMET (n=53) EAMET(n=53) EZMET (n=53) 20.8%
BF0EE] (n=54) BF0MEET (n=54) 29.6% BF0MEBT (n=54) 25.9%
EALLABT (n=155) 35.5% EALLBT (n=155) ZALLBT (n=155) 21.9%
;HEIBT (n=15) S#EalT (n=15) 40.0% S#EalT (n=15) 20.0%
ZABHT (n=25) 1BHT (n=25) 36.0% #GHET (n=25) 20.0%
EBAET (n=79) 45.6% EAET (n=79) 31.6% EAET (n=79) 19.0%
PEHET (n=23) 34.8% PHEET (n=23) FEEET (n=23) 30.4%
chERET (n=25) chERET (n=25) 32.0% chERET (n=25) 28.0%

39




ofllfh - JI0I - ABBEROFEC L DR

0%

50%

100%

21K(n=1,648)

=== WXF ===

a4 (n=680)

EHE] (n=135)

KHRET (n=171)

RFEET (n=176)

=TT (n=18)

SEHEET (n=15)

38.9%

BT (n=24) 29.2%

B HH] (n=53)

EF0EHET (n=54)

BAILLET (n=155)

JtARIET (n=15)

FABHET (n=25)

FEAIE] (n=79)

FERET (n=23)

cRERET (n=25)

BI0F VA ILADFEC LB FHPEN

100%

0% 50%
21£(n=1,648) 13.7%
== WRE ===
TECLASH (n=680) 12.6%
S AT (n=135)
KHFET (n=171)
LHET (n=176) 13.6%
=1RHET (n=18)
SEHEET (n=15) 13.3%
FIPE] (n=24) 16.7%
BEAMHE (n=53) 18.9%
BAIERET (n=54) 13.0%
EALLBT (n=155) 17.4%
#IRIET (n=15) 20.0%
Fi5H] (n=25) 28.0%
EHAHE] (n=79)
FaEHE] (n=23) 21.7%
RERET (n=25) 24.0%

218(n=1,648)

=== RG] ==

Ta2U4 (n=680)

EHH] (n=135)

AHRBT (n=171)

ZHEBT (n=176)

=7EHET (n=18)

SEHEET (n=15)

FPE] (n=24)

EXHH] (n=53)

BEIF0EHET (n=54)

EALLBT(n=155)

JtARET (n=15)

FABHET (n=25)

EAHET (n=79)

FERET (n=23)

REET (n=25)

100%

17.5%

17.8%

16.3%

14.0%

18.2%

20.0%

25.0%

24.5%

18.5%

17.4%

13.3%

16.0%

17.7%

21.7%

16.0%

DEETOERE - &%

218(n=1,648)

=== WRF) ===

TECIAS (n=680)

EHET (n=135)

AHRET (n=171)

ZZABBT (n=176)

=7REET (n=18)

SEREET (n=15)

FrPET (n=24)

E XM (n=53)

BF0EE] (n=54)

EALLET(n=155)

iAEaT (n=15)

FABHET (n=25)

EBAI8] (n=79)

FERET (n=23)

R (n=25)

0%

50%

100%

22.2%

20.0%

20.0%

32.0%

28.0%

40

DB OERE - T

0%

50%

100%

21R(n=1,648)

=== WRF ===

Ta2U4 (n=680)

EHE] (n=135)

AHRBT (n=171)

RHEBT (n=176)

=TEHET (n=18)

SEHAET (n=15)

Fr ST (n=24)

EAHHET (n=53)

B8] (n=54)

EALLBT (n=155)

#ARIET (n=15)

FABHET (n=25)

HAET (n=79)

FaERET (n=23)

RERE] (n=25)

0%

14.2%

15.1%

1.1%

15.8%

14.2%

13.3%

12.5%

17.0%

11.1%

12.3%

20.0%

24.0%

12.7%

16.0%

B\ UBPER

50%

100%

21K (n=1,648)

=== WRR ==

TECIAS (n=680)

E T (n=135)

AHRET (n=171)

ZABET (n=176)

=TRHET (n=18)

SEHRET (n=15)

] (n=24)

EAHHT (n=53)

BIF0ERET (n=54)

EALLET (n=155)

R3] (n=15)

FBHET (n=25)

FHAHET (n=79)

FaERET (n=23)

SHERET (n=25)

15.6%

24.0%



nER. PHE. REMTOICHLDEFN

|

oiSTOIH - T

o 50% 100% 0% 50% 100% 0% 50% 100%
245(n=1,648) 8.9% 25(=1,648) [1] 8.1% 25(=1,648) [1] 7.9%
== WRP == == #RF === === XA ===
TERIUSH (n=680) 8.8% TEust(n=680) [0 5.7% TERMH=680) [] 7.8%
BT (n=135) 9.6% EEET(=135) [ 4.0% =@ (=135) [] 3.7%
AHRET (n=171) 8.8% AHET(0=171) [T 7.0% AHET(0=171) [T 8.2%
Z2HET (n=176) 8.0% ZRE(0=176) [] 9.7% LR (0=176) [ 9.1%
=HEEHT (n=18) 5.6% =TgEAT(n=18) [1] 5.6% =EET(n=18) [0 11.1%
SEFET (n=15) 13.3% BT (n=15) [0 ] 26.7% EARET(n=15) [0 ] 20.0%
FroFB (n=24) 12.5% KEBT(n=24) [T 8.3% FPET(n=24) | 0.0%
A BT (n=53) 11.3% EA@AT(=53) || 1.9% EABEI(n=53) [] 3.8%
AT (n=54) 13.0% BFIMET(n=54) [T 13.0% BAMET (n=54) [T0] 11.1%
EAULIET (n=155) 9.0% BALET(=155) [ 9.0% BALET(0=155) [T 11.0%
HARSET (n=15) | 0.0% ey (n=15) [0 20.0% HEET(n=15) [T 13.3%
s (n=25) [ 4.0% s (n=25) [T 12.0% #isEI(n=25) [T] 8.0%
EIHYET (n=79) 10.1% BB (n=79) [0 16.5% mHEn=9) [T 8.9
FIHET (n=23) | 0.0% AT (n=23) [T 26.1% P (n=23) | 0.0%
cREHE] (n=25) 12.0% BT (n=25) [T 24.0% PEBI(n=25) [[] 4.0%
ORE - AR—YTOMHFH - BH B0+ VA I ABREPZORKCNTDE o ERERADBK. BRKRE
o o0 Bl RE. FEEPE

0%

218(n=1,648)

=== RG] ===

TECIAS (n=680)

EHHE] (n=135)

AHIET (n=171)

ZHEE] (n=176)

=M (n=18)

SEHEBT (n=15)

BT (n=24)

EXHHT (n=53)

BEIF0EHET (n=54)

EALLBT (n=155)

J#ARIET (n=15)

FEHT (n=25)

AT (n=79)

FERET (n=23)

HEHET (n=25)

7.2%

7.9%

6.7%

8.2%

T.4%

5.6%

13.3%

13.2%

5.6%

6.5%

5.1%

0% 50%

218(n=1,648) 6.3%

=== X7 ===
TEEASH (n=680) 5.4%
E BT (n=135)
AHRET (n=171) 4.T%
LRAED] (n=176) 4.5%
=1EHHET (n=18) 5.6%
SE#E] (n=15) 6.7%
Fr 8] (n=24) 16.7%

& T (n=53) 7.5%
B ANEHET (n=54) 13.0%
EALLBT(n=155) 9.7%
#IRIET (n=15) 13.3%
#8858] (n=25) 16.0%

FEATHT (n=79) 6.3%

FaEE] (n=23) 4.3%

REE (n=25) 8.0%

41

21K (n=1,648)

=== HRF) ===

TEEUSt (n=680)

EHE] (n=135)

AHRBT (n=171)

ZHEHT (n=176)

=7RMHET (n=18)

SEHEH] (n=15)

FSFET (n=24)

EXHHET (n=53)

HANEHE] (n=54)

EALLET (n=155)

#ARIET (n=15)

FEET (n=25)

FATET (n=79)

FaERET (n=23)

“REHET (n=25)

0% 50% 100%

4.T%

5.0%

5.8%

6.7%

6.5%

13.3%

12.0%

4.3%




21K(n=1,648)

=== HXF] ===

TECIASH (n=680)

S HET (n=135)

KHEET (n=171)

RTEBT (n=176)

=7RMHET (n=18)

SEHRET (n=15)

BT (n=24)

E R HH (n=53)

EIFNEET (n=54)

EALLET (n=155)

#AEI] (n=15)

FABHET (n=25)

HATET (n=79)

FERET (n=23)

HREHE] (n=25)

21K(n=1,648)

=== RG] ===

TECASH (n=680)

= FHET (n=135)

KHRET (n=171)

LHEE] (n=176)

=TRHHET (n=18)

SEHRET (n=15)

FrPE]T (n=24)

& A MHET (n=53)

BF1EHET (n=54)

EALLBT (n=155)

#mgE] (n=15)

FABHET (n=25)

HAHT (n=79)

FaEHE] (n=23)

SRERET (n=25)

50% 100%

b.b%

4.0%

3.7%

4.1%

7.4%

1.1%

6.7%

4.2%

5.6%

6.5%

3.8%

0% 50% 100%

21K(n=1,648)

=== HXF] ===

TECIASH (n=680)

S HET (n=135)

KHEET (n=171)

RAHET (n=176)

=HEMHET (n=18)

SEHAET (n=15)

FrFE] (n=24)

EAHHET (n=53)

B8] (n=54)

EALLET (n=155)

i#FE] (n=15)

FBHET (n=25)

HAHET (n=79)

FERET (n=23)

RERE] (n=25)

100%

42

21K(n=1,648)

=== HXF] ===

TRECIUASH (n=680)

EHE] (n=135)

AHRBT (n=171)

ZHEE] (n=176)

=18 (n=18)

SEHAET (n=15)

FrFH] (n=24)

E R HH (n=53)

EF0EET (n=54)

EALLBT (n=155)

#FE] (n=15)

FABHET (n=25)

HAET (n=79)

FaERET (n=23)

RERE] (n=25)

0% 50% 100%

] 6.

] s.2
] 7.
0 sm
I s
] s
] 6.
] 8.3
] 7.5%
] 7.
[ 3
] 20.04
[ u.06
0 3.

0.0%

[ u.06




B11 S DFEit - ADBPDERTHRIESH T,
EENDRE X ZFBIEMEX 2 EBONSEE>FENTIN?

[ ez - masiEs | [ emwEOREED |
0% 50% 100% 0% 50% 100% 0% 50% 100%
21K(n=1,648) 61.9% 21K (n=1,648) 55.8% 21&(n=1,648)

=== XF] === === XF] === === HIXHI ===

TECU (n=680) 62.1% TECIASY (n=680) 57.9% TEEUN (n=680)

BT (n=135) 60.7% BT (n=135) 57.8% AT (n=135)
AHIET (n=171) 57.9% KHRET (n=171) 63.2% AHABT (n=171) 36.3%
ZTEBT (n=176) 61.9% LB (n=176) 51.7% ZAEHT (n=176)

=TI (n=18) 2.2% =TI (n=18) 50.0% =7EHET (n=18) 50.0%
SEHRET (n=15) 60.0% SEHRET (n=15) SEHEET (n=15) 40.0%
Fr BT (n=24) ST (n=24) 50.0% BT (n=24)

E A (n=53) 64.2% E A (n=53) 47.2% E XM (n=53)

EF0EE] (n=54) 61.1% EF0EE] (n=54) 59.3% BEIF0EHET (n=54)

EAILET (n=155) 63.2% EALLBT (n=155) 54.8% EALLET (n=155) 35.5%
#ARIET (n=15) 73.3% #ARIET (n=15) SHARIET (n=15) 46.7%
FABHT (n=25) FABHET (n=25) 56.0% FBHET (n=25)

FAYET (n=79) 68.4% EAYET (n=79) 53.2% EHHB] (n=79) 41.8%
FEHET (n=23) 60.9% FEHET (n=23) FEHET (n=23) 47.8%
RERE (n=25) 72.0% HREHET (n=25) REET (n=25) 40.0%
8T L ORIEER
50% 100% 50% 100%
2{#(n=1,648) 30.5% 21K(n=1,648) 2{5(n=1,648) 22.5%
=== RP === === RP === === RP ===
TEBUS (n=680) 30.4% a2 (n=680) TECUSH (n=680) 23.8%
S AT (n=135) 29.6% EHHT (n=135) ST (n=135) 22.2%
AHRET (n=171) 30.4% AHRET (n=171) AHRET (n=171) 22.2%
ZHEB] (n=176) 31.8% ZZAEET (n=176) ZT&H] (n=176) 22.T%

=TEEHET (n=18) 33.3% =TEEHET (n=18) =TEEHET (n=18)

SEHEET (n=15) SEHEET (n=15) SERRET (n=15) 33.3%
ST (n=24) ST (n=24) 8] (n=24)

EAHH (n=53) 26.4% E R HH] (n=53) EXHHT (n=53)

EF0EHET (n=54) EF0EHE]T (n=54) EIF0EBET (n=54) 22.2%

EALLET (n=155) 36.8% EALLET (n=155) EALLET (n=155) 25.2%

AR (n=15) AR (n=15) 60.0% #ESHT (n=15)
FBHET (n=25) FBHET (n=25) FBHET (n=25)
T (n=79) 41.8% ] (n=79) ERIET (n=79) 26.6%
FIERET (n=23) 26.1% FEHET (n=23) FERET (n=23)
BT (n=25) FREHET (n=25) BT (n=25) 28.0%

43



21K (n=1,648)

=== RG] ===

TECIASH (n=680)

= AT (n=135)

AHIET (n=171)

ZHEB] (n=176)

=TRHET (n=18)

SEHRET (n=15)

FrSFE] (n=24)

EAHHT (n=53)

EIFNERET (n=54)

EALLET (n=155)

#ARIET (n=15)

FhEHT (n=25)

BAHET (n=79)

FERET (n=23)

FREHET (n=25)

21K(n=1,648)

=== RG] ===

TECASH (n=680)

= FHET (n=135)

KHRET (n=171)

ZHEE] (n=176)

=TRHHET (n=18)

SEREET (n=15)

Fr ST (n=24)

& AHHET (n=53)

EIFNEET (n=54)

EALLBT (n=155)

AT (n=15)

FEHT (n=25)

HATET (n=79)

FERET (n=23)

REHHT (n=25)

0%

0% 50%

DERTHIES

100%

] 5.8

] 15.1%
] 20.0%
] 5.8
] 3w
] s
] 2.
RE:

] 9.
N X
] 161
IR IREE
] 0.
] 0.3
RES
] 608

100% o 50% 100% o
218(n=1,648) 3.7% 21K (n=1,648)
=== WRE) === == WRE ===
a2t (n=680) 3.1% a2t (n=680)
8T (n=135) 3.0% EFET (n=135)
AHET(n=171) || 2.3% ARHRET (n=171)
LABHE] (n=176) 4.0% ZA&ABT (n=176)
=THEFHET (n=18) 5.6% =FEFHET (n=18)
SEHEBT(n=15) | 0.0% SEWRE] (n=15)
FrSEET (n=24) 4.2% Fr T (n=24)
EXHET (n=53) 1.9% E AT (n=53)
BF0EET (n=54) 5.6% EF0EET (n=54)
EALLIBT (n=155) 7.7% EALLBT (n=155)
#RIET (n=15) | 0.0% 58T (n=15)
EEH]T (n=25) 0.0% #8H] (n=25)
EAYET (n=79) 6.3% FBAYET (n=79)
FaEH] (n=23) 4.3% FHERET (n=23)
HHHET (n=25) 4.0% RERHET (n=25)

100%

O 7.

] 7.

0 s

] 6.
] 9.1
] s.6%
0.0%
] 1em
] 7.5
] 7.6
DEE:

0.0%

20.0%

[l 2.5%

I REX:]
] 12.0%

44

3.0%

6.7%

8.3%

3.8%



12

13

HRFF. E—T73Z 22574 DOVWTEDEEF>TLWEIH?

[ 84<H5TUE 0MSTLE BERBMULIENBHS 0FoL<ABAL  OMEE
0% 50% 100%

21K (n=1,648) 1l : B |5.o%i
=== KR ===

TEEUS (n=680) 50.1% EE]

EHET (n=135) [EN [ e

AHRET (n=171) W21 [

ZHEHT (n=176) S5.1% [5.7%]

=TEEHT (n=18) % ]

TE%EE] (n=15) [o]

R BT (n=24) 3% ]

S AHHT (n=53) [ ]

BHF0EHET (n=54) [5.64]

EALLET(n=155) [ 5.8

HAESHT (n=15) A [6.7%]

£ (n=25) |

EH#YET (n=79) [o3%]

FaHEET (n=23) [-3%)

R EHET (n=25) 40 |

ECTE—7aZ2a=Z74(CD2VWTHIDELREN?
(B12T1. 2. 3EBEZTANDENER)

BFSY. NYTLY bl KRS —

ORI HEHPE

0% 50% 100% 100% 0% 50%
215 (n=769) 21 (n=769) 21 (n=769)
=== KR === === MXH| === === MIXH| ===
TECASH (n=315) TECIUS (n=315) TECAS (n=315)
E BT (n=65) E BT (n=65) E BT (n=65) 33.8%
AHRET (n=92) AHRET (n=92) AHRBT (n=92)
ZTHET (n=69) ZFEET (n=69) ZHHET (n=69)
=F8HET (n=11) =HEMET (n=11) =HEMHET (n=11)
SEHB] (n=7) SEHRHT (n=7) SEHRB] (n=7) 42.9%
BT (n=15) FrPET (n=15) FrSPET (n=15)
E XM (n=22) EXHHT (n=22) EXHH] (n=22)
EF0EHE] (n=25) BIF0EHET (n=25) BEIf0EHET (n=25)
EALLBT (n=66) EALLET (n=66) EALLET (n=66)
#ARIET (n=10) #ARIET (n=10) 50.0% SHARIET (n=10)
FiBH] (n=9) 66.7% FEH] (n=9) 55.6% FEH] (n=9) 4h 4%
FATE] (n=40) FEAYE] (n=40) FAYB] (n=40)
FEEAET (n=9) 77.8% FIERET (n=9) FERET (n=9)

SRERET (n=14)

FRERET (n=14)

FRERET (n=14)

45




50% 100%
21F (n=769) 2K (n=769)
=== HXF| === == HXF| ===
TaEMst (n=315) TEESH (n=315)
ZHHET (n=65) ZHHET (n=65)
AHET (n=92) AHRET (n=92)
ZIEBT (n=69) RAHET (n=69)
=FEHET (n=11) =FEHET (n=11)
SEHEB] (n=7) SEHEET (n=7)
ST (n=15) F AT (n=15)
EXHHET (n=22) 36.4% E X AT (n=22)
HANEHE] (n=25) 36.0% HANEHET (n=25)
EALLET(n=66) 22.7% ZALLABT (n=66)
AT (n=10) 30.0% AT (n=10)
5] (n=9) #GEET (n=9)
BT (n=40) EHAYET (n=40)
FaEHE] (n=9) 33.3% FEEHE] (n=9)
SRERET (n=14) RERE] (n=14)
nEA% - BIARDEE
59% 10‘0%

21k (n=769) 21k (n=769)
=== HIRF] === === HWRP) ===
TaEMst (n=315) TEESH (n=315)
ZHHT (n=65) ZHHET (n=65)
AHET (n=92) AHRET (n=92)
ZIEBT (n=69) RAHET (n=69)
=TEHET (n=11) 27.3% =1EHET (n=11)
SEHEB] (n=7) SEHEET (n=7)

F BT (n=15) S BT (n=15)
ERHE] (n=22) EAHHET (n=22)
HANEHE] (n=25) HANEHET (n=25)
EALLET(n=66) ZALLABT (n=66)
AT (n=10) #ARIET (n=10)
] (n=9) #GEET (n=9)
BT (n=40) EHAYET (n=40)
FaEHE] (n=9) FHERET (n=9)
FREHET (n=14) 28.6% HREHET (n=14)

B)is b S

0% 50% 100%

13.5%

13.3%

12.3%

16.3%

17.4%

13.6%

20.0%

13.6%

1.1%

12.5%

11.1%

21.4%

BADTICEWE

0% 50% 100%

5.1%

5.4%

4.6%

6.5%

0.0%

0.0%

0.0%

6.7%

4.5%

0.0%

7.6%

10.0%

10.0%

11.1%

46

a1 vy—xv k LOER

21k (n=769)

=== RF| ===

a2t (n=315)

=BT (n=65)

KHRBT (n=92)

ZAHHT (n=69)

=TEHET (n=11)

SEHEE] (n=7)

F 8T (n=15)

EXHHT(n=22)

EIF0EHET (n=25)

EALLEBT (n=66)

#AEIET (n=10)

AT (n=9)

FHET (n=40)

FaERET (n=9)

RERET (n=14)

0% 50% 100%

16.3%

18.2%

26.7%

18.2%

|

DEBR. ANV LE

2% (n=769)

=== HRP) ===

TEESH (n=315)

=BT (n=65)

KHRET (n=92)

ZAHHT (n=69)

=TEHET (n=11)

SEHEE] (n=7)

8] (n=15)

EXHHT(n=22)

EIF0EHET (n=25)

EALLEBT (n=66)

#AEIET (n=10)

AT (n=9)

FHET (n=40)

FEERET (n=9)

RERET (n=14)

50% 100%

0%
i 3.6%

[0 s
[ 3

0.0%
0.0%
0.0%
0.0%

[ 6

0.0%




21 (n=769)

=== HXE ===

RS (n=315)

EHHET (n=65)

AHIET (n=92)

RAEHT (n=69)

=HEEET (n=11)

SEREE] (n=7)

8] (n=15)

BT (n=22)

BEF0EHET (n=25)

EALLBT(n=66)

i#ARSET (n=10)

AT (n=9)

FAET (n=40)

FEERET (n=9)

RERET (n=14)

0% 50%

100%

I 2

0.0%

O 6.7

0.0%

0.0%

=

1.5%
0.0%
] naw
0.0%
0.0%

0.0%

2k (n=769)

=== HXB) ===

IS (n=315)

S HET (n=65)

AHIBT (n=92)

AT (n=69)

=HEMEET (n=11)

SEHE] (n=T7)

FFE] (n=15)

EAHHET (n=22)

B8] (n=25)

EALLABT (n=66)

J#ARIET (n=10)

#858] (n=9)

FAYET (n=40)

FaFHE] (n=9)

RERE] (n=14)

BOEDE. EHTRE

0%

50% 100%

1.3%

1.6%

1.5%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
[ 1.5

0.0%

]
[ s.0%

0.0%

0.0%

a7

2% (n=769)

=== RGP ===

RS (n=315)

=BT (n=65)

AHABT (n=92)

ZHH] (n=69)

=HEEET (n=11)

SEREE] (n=7)

8] (n=15)

=AM (n=22)

EIF0ERET (n=25)

EALLET (n=66)

#ARIET (n=10)

AT (n=9)

AT (n=40)

FEERET (n=9)

RERET (n=14)

50% 100%

5.7%

6.7%

1.5%

5.4%

7.2%

13.3%

4.5%

12.0%

4.5%

10.0%

5.0%



